

Будущее России за вами тематический разговор



Правовое просвещение - одно из самых важных и значимых шагов к созданию и развитию гражданского общества, в котором избирательный процесс занимает особое место.

29 февраля в

Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся

тематический разговор «Будущее России за вами», в рамках клуба молодого избирателя.

Учащиеся 8-го класса школы № 3 (классный руководитель Исаева Татьяна Александровна) вместе с библиотекарем



отдела обслуживания Лариной Тamarой Александровной совершили краткий экскурс в историю избирательного права.

Председатель ТИК Болховского района

Романенко Юлия Викторовна провела правовую викторину «Нам жить - нам выбирать», посвящённую 30-летию избирательной системы Российской Федерации.



С целью повышения уровня правовой культуры, для присутствующих была представлена презентация «Избирательный процесс».



С огромным интересом учащиеся участвовали в правовой викторине, в ходе которой выполняли увлекательные задания на правовую тематику. Будущие избиратели смогли познакомиться с

основными понятиями, касающимися выборов, а также проверить свои знания.

По итогам викторины с небольшим отрывом победила команда «ПАТРИОТЫ». Всем участникам были вручены памятные подарки и Дипломы!





Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка «Время выбирать будущее»

В завершение мероприятия ребятам были вручены памятки «Молодому избирателю».

Через несколько лет ребята будут принимать участие в выборах, и от их голоса будет зависеть судьба России. Поэтому уже сегодня нужно воспитывать гражданина, равнодушного к судьбе своей страны.

